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Se trata de una ratio que mide la productividad de una entidad. Es el 
resultado del cociente entre los gastos de explotación y el margen bruto. 
Dicho de otro modo, relaciona los ingresos obtenidos con los gastos 
necesarios para su consecución.

Como conclusión, una entidad será más eficiente cuanto menor sea su ratio 
de eficiencia.

Ratio de eficiencia

Ejemplo:

Así, si por ejemplo la ratio de eficiencia de una entidad es 50%, quiere decir 
que necesita gastar 50 € para ingresar 100 €.

Ver también:
Gastos de explotación
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